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ABRALERI R #EH 100.0 10.7 70.9 8.7 9.7
FATHTEROUEAFRITT=LY)
ey TEABRYIZ [ FFICHE | HSENE | HE T 58
#o% fTUV=UY [[EARLY 5@ (=0 [(F7=0y
2K (TIT7H1) 1476 124 771 429 152
100.0 8.4 52.2 29.1 10.3
TUT R | apec — 1@ oy i 551 7 293 143 44
1 K= R 100.0 12.9 53.2 26.0 8.0
s(s: H /\ == 57 << 309 45 161 82 21
WK =R B 100.0 14.6 52.1 265 6.8
g(s: NAN—% 4 P 242 26 132 61 23
K= R IS 100.0 10.7 54.5 25.2 95
_ 312 35 182 73 22
<8 St 37
K= R PR 100.0 11.2 58.3 23.4 7.1
=k E BME || E 301 10 154 106 31
AR AER LR 100.0 3.3 51.2 35.2 10.3
312 8 142 107 55
E
EHRE 100.0 26 455 34.3 17.6
TY7R | dbEERBIREEhE #HKE 103 3 37 36 27
2 & 100.0 2.9 35.9 35.0 26.2
<< 103 5 33 40 25
B R ARSI E 100.0 49 32.0 38.8 24.3
b << 103 2 33 48 20
ABRAL BRI #EH 100.0 1.9 32.0 46.6 19.4
Q9 ([E1 & Al)
HE-DIEE T EIEZIZDONT. HTIETFEDILDELBEULEILY,
FERBAYZITULV =0
BERE BERE BERE BULKT FATH EEE
DEEY OKEW OMIE |IZHI- THEWL
pu ZBAT ZBAYT GZEEA (L (x5
% B % 35 (+7=0LV)
£k (TYT7HI) 1476 212 188 205 327 124 1080
100.0 14.4 12.7 13.9 222 8.4 73.2
TT R | e — e o0 e 551 89 76 82 131 71 394
1 K= R 100.0 16.2 13.8 14.9 23.8 12.9 715
4 (B N R e <6 309 62 53 56 83 45 205
K= R A 100.0 20.1 17.2 18.1 26.9 14.6 66.3
=B « 242 27 23 26 48 26 189
K= R A IS 100.0 11.2 9.5 10.7 19.8 10.7 78.1
_ 312 49 42 49 7 35 228
<¢8 X
K= R 100.0 15.7 135 15.7 228 11.2 73.1
o EAE 15 E 301 29 28 31 68 10 223
AR ERILRR 100.0 9.6 9.3 10.3 226 3.3 741
. 312 45 42 43 57 8 235
E—ij
EHRE 100.0 144 13.5 13.8 18.3 26 75.3
TY7RI. AbEEREREEhE 5K 103 11 10 13 19 3 77
2 & 100.0 10.7 9.7 12.6 184 2.9 74.8
O T 103 13 9 11 22 5 74
BEEASW RIS 100.0 12.6 8.7 10.7 21.4 49 71.8
kvd
%%&gﬂ 103 8 6 5 11 2 87
100.0 7.8 5.8 49 10.7 1.9 845
BFIZERIE AL
EERE GERE RBEE BAKRT FATH BEE
DEEY OKEW OMIB | IZ5Hh- THEWL
pu ZBAT ZEBAYT SRTEA | (EH %
8% 5 % 95 [+7=LY)
24K (T)T7H1) 1476 1017 938 1049 985 771 217
100.0 68.9 63.6 711 66.7 52.2 14.7
TYFH 8 o 551 379 332 391 368 293 85
1 K= R 100.0 68.8 60.3 71.0 66.8 53.2 15.4
66 = (B B AR b g 309 203 168 210 200 161 48
W= R A 100.0 65.7 54.4 68.0 64.7 52.1 15.5
= BN P 242 176 164 181 168 132 37
K= R IS 100.0 72.7 67.8 74.8 69.4 54.5 15.3
_ 312 213 192 222 208 182 54
s EXd
K= RS 100.0 68.3 61.5 71.2 66.7 58.3 17.3
= E IEE 1 E 301 212 198 213 193 154 38
A AR KB R R 100.0 70.4 65.8 70.8 64.1 51.2 12.6
312 213 216 223 216 142 40
E
EHRE 100.0 68.3 69.2 715 69.2 455 12.8
TY7RI. AbEEERE I E 5K 103 61 60 57 57 37 24
2 & 100.0 59.2 58.3 55.3 55.3 35.9 23.3
« 103 66 66 66 56 33 23
BEASW RIS 100.0 64.1 64.1 64.1 54.4 32.0 223
# ” 103 67 64 7 73 33 15
ABRAL BB IR A5 100.0 65.0 62.1 68.9 70.9 32.0 14.6




H S (5B (1=

EERE EERE EEBEE BAKIT (FATH |ERE
DEEW DOKEY OMIE |12 THEL
wu THBAT ZEAT REEA O (A5
1#% B % ERA) (F7=LY)
2K (TYT7HI1) 1476 212 281 185 128 429 874
100.0 14.4 19.0 125 8.7 29.1 59.2
TYTHI — g\ 551 72 116 67 39 143 330
1 K= R 100.0 13.1 211 12.2 71 26.0 59.9
o6 = [ 37\ it 456 309 39 72 39 21 82 180
WK =R B 100.0 12.6 233 12.6 6.8 26.5 58.3
. P 242 33 44 28 18 61 150
WK =R IS 100.0 13.6 18.2 11.6 74 252 62.0
_ 312 4 61 33 30 73 200
=B 5 ¥
K= RS 100.0 13.1 19.6 10.6 9.6 234 64.1
= IS 301 51 62 47 29 106 169
AARR IR E R RS 100.0 16.9 20.6 15.6 9.6 35.2 56.1
312 48 42 38 30 107 175
2]
EHRE 100.0 15.4 135 12.2 9.6 34.3 56.1
T)Y7R |dtEERRIREE R E K 103 24 25 26 18 36 49
2 & 100.0 23.3 24.3 25.2 175 35.0 476
« 103 18 21 20 20 40 44
B R AR ERE 100.0 175 20.4 19.4 19.4 38.8 427
| << 103 18 23 17 9 48 45
ABRALERIR #REH 100.0 175 22.3 16.5 8.7 46.6 43.7
x| B =Ly
RERE EERE EBEEE BAKIT (FATH |ERE
DEEY DOKEY OMIE |IZHNF- | THEL
ru THBAT ZEAT REEA O (A8
%% 5 % ER) [+7=LY)
2K (TUT7H_1) 1476 35 69 37 36 152 1301
100.0 24 47 25 24 10.3 88.1
TIT A e = i@ e s 551 11 27 11 13 44 493
1 K= R 100.0 2.0 4.9 2.0 2.4 8.0 89.5
W BN << 309 5 16 4 5 21 279
K= R A K 100.0 16 5.2 1.3 16 6.8 90.3
Gz BN ” 242 6 11 7 8 23 214
K= R IS 100.0 25 45 2.9 3.3 95 88.4
_ 312 9 17 8 3 22 285
=B S ¥
K= R PR 100.0 2.9 5.4 26 10 7.1 91.3
= E B 1S 301 9 13 10 11 31 269
AR ER LR 100.0 3.0 4.3 3.3 3.7 10.3 89.4
312 6 12 8 9 55 254
5
EHRE 100.0 1.9 3.8 26 2.9 17.6 81.4
TY7RI. AbtEERREERE 5K 103 7 8 7 9 27 74
2 & 100.0 6.8 78 6.8 8.7 26.2 71.8
« 103 6 7 6 5 25 78
BEASWRIE 100.0 5.8 6.8 5.8 4.9 24.3 75.7
& ” 103 10 10 10 10 20 80
ABRALERIHTR 1 EH 100.0 9.7 9.7 9.7 9.7 19.4 77.7
Q10
AL A ICHAIRRLGERFHEERRIIEZEH (BR) TRETLIOL, UTOREDSL ., BIEE (BR)%*
FOTHENERSIDLDZTRTEREULESLY,
TNEE HRERE FERR ABRE FHEH EniE
(EHR- | (FAR- (FHR | (ERR- &Z0HE B (E
HEEE HIE HRTE SRE |[WEIS HR)ITAN
$) $) $) %) (BHE- ETIEA
Eﬂl E‘Kﬁ L\
#% #R)
£k (TYT7H) 1476 342 303 280 273 281 1019
100.0 23.2 20.5 19.0 185 19.0 69.0
TT R | e — 1 o e 2 551 137 108 91 89 89 387
1 K= R 100.0 24.9 19.6 16.5 16.2 16.2 70.2
cos = [ 37 i e g <5 309 78 57 50 49 48 219
K= R A 100.0 25.2 18.4 16.2 15.9 155 70.9
o= B « 242 59 51 41 40 41 168
K= R A IS 100.0 24.4 21.1 16.9 16.5 16.9 69.4
— 312 73 58 49 51 53 224
s ok T
K= R PR 100.0 23.4 18.6 15.7 16.3 17.0 71.8
g 301 65 72 69 66 72 196
BRR AR ILBR 100.0 21.6 23.9 22.9 21.9 23.9 65.1
. 312 67 65 71 67 67 212
E3
E#RE 100.0 215 20.8 228 215 215 67.9
TY7RI. AbEEERE R E 5K 0 0 0 0 0 0 0
2 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
A 0 0 0 0 0 0 0
BEEASW RIS 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
& ” 0 0 0 0 0 0 0
ABRALERHOTR 4R IH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q11
2020 (I THONBEREA)VEYIIE. EARAKREXDHE S HDERIZRICIDERBNETH,
e RIDE [EBLEL | RITILT: [k
#% B WZAELY [ZLER (LY
2K (TYT7HI_1) 1476 222 489 685 80
100.0 15.0 33.1 46.4 5.4
TUT R |yt — (g oy 551 78 180 265 28
1 R R 100.0 142 32.7 48.1 5.1
PN T 309 42 100 153 14
W= R A 100.0 136 32.4 495 45
s = B k2 « 242 36 80 112 14
HR=RinRE IS 100.0 14.9 331 463 5.8
— 312 48 95 148 21
=18 Epd
= RAEEED 100.0 15.4 30.4 474 6.7
= - 301 44 104 142 11
ARR NER LR 100.0 14.6 34.6 472 3.7
312 52 110 130 20
EX
EHRE 100.0 16.7 35.3 417 6.4
TY7RI. AbEERRRE IS E 5K 103 17 40 36 10
2 & 100.0 16.5 38.8 35.0 9.7
« 103 18 39 38 8
B AR ERE 100.0 175 37.9 36.9 7.8
s << 103 15 37 45 6
ABRAL BB IR A5 S 100.0 14.6 35.9 43.7 5.8




Q12
20204 (29T

TYT A
1

TYT7 A
2

bhAEREAVEYIIE. [ERAGHIEDFEBED T TERSINELA, [1EH
RiglOESIIBEELERWNET N,
1% 5 WNZ ALY A2 LY

&K (TYTHI) 1476 91 412 873 100
100.0 6.2 279 59.1 6.8
€ — 8 N g 551 35 141 327 48
K= R 100.0 6.4 256 59.3 8.7
s — (2 50y e <56 309 20 73 193 23
K= R B 100.0 6.5 23.6 62.5 7.4
$$ = B\ 2 <¢< 242 15 68 134 25
WK =R IS 100.0 6.2 28.1 55.4 10.3
_ 312 14 93 186 19

== 5t 2]
K= RAER 100.0 45 298 59.6 6.1
. - 301 17 81 188 15
AARR A E R LIRS 100.0 5.6 26.9 62.5 5.0
312 25 97 172 18

E

EHRE 100.0 8.0 31.1 55.1 5.8
dtiEEBIREEhE #HKE 103 11 32 52 8
& 100.0 10.7 31.1 50.5 7.8
<< 103 9 29 58 7
B R AR ERE 100.0 8.7 28.2 56.3 6.8
b << 103 5 35 57 6
ABRALERI R #EH 100.0 4.9 340 55.3 5.8

Q14

TUT A
1

T)7 A
2

Q15

TY7 A
1

T)7 A
2

Q17
HEIE KERFUTA7FEO. ERXIFFBISMLIECEEHYFETH,

Sttt SIRE. REAKREXDREICEDEERDLDNAHYET H,
ey FRICHE BLAH EBoLL | BLAE 2D | TOP2 BOT2
#% ILDHBHD | B LVAZERLY [y HYELN
£k (TYTH) 1476 176 782 398 93 27 958 120
100.0 11.9 53.0 27.0 6.3 18 64.9 8.1
i 551 75 281 146 38 11 356 49
KL — 1B /\ vd
K= R 100.0 13.6 51.0 26.5 6.9 2.0 64.6 8.9
—E 309 49 175 64 16 5 224 21
g(s — 1B /\ £<<Y
K= R 100.0 15.9 56.6 20.7 5.2 1.6 72.5 6.8
—E 242 26 106 82 22 6 132 28
(« E I\ £<<Y
K= R IS 100.0 10.7 438 33.9 9.1 25 54.5 11.6
_ 312 43 176 71 16 6 219 22
<8 St 37
K= R PR 100.0 13.8 56.4 22.8 5.1 1.9 70.2 7.1
301 32 168 79 17 5 200 22
=48 FimE A=
AR ERILRR 100.0 10.6 55.8 26.2 5.6 1.7 66.4 7.3
. 312 26 157 102 22 5 183 27
E
EHRE 100.0 8.3 50.3 32.7 7.1 1.6 58.7 8.7
dtiEER R R A B 103 13 66 17 6 1 79 7
=] 100.0 12.6 64.1 16.5 5.8 10 76.7 6.8
« 103 18 50 24 10 1 68 11
BEASWRIE 100.0 175 485 23.3 9.7 10 66.0 10.7
o << 103 8 56 32 6 1 64 7
ABRALERHTR #EH 100.0 7.8 54.4 31.1 5.8 10 62.1 6.8

Hif-ld, SRE. REARELICRSHENVKEREESRICOVNT, EQEEBELAHYETH,
py FBICE BLAH Ebolt BLMNE £<BD TOP2  |BOT2
% ILHHD |3 LVAZRLY [y HYELN
£k (TYT7H) 1476 192 868 330 67 19 1060 86
100.0 13.0 58.8 22.4 45 1.3 71.8 5.8
s = B\ 551 73 321 122 30 5 394 35
K= R 100.0 13.2 58.3 22.1 5.4 0.9 715 6.4
6 = (B U\ B dn gk <ss 309 56 188 53 10 2 244 12
K= R A 100.0 18.1 60.8 17.2 3.2 0.6 79.0 3.9
P " 242 17 133 69 20 3 150 23
K= R A IS 100.0 7.0 55.0 28.5 8.3 1.2 62.0 95
_ 312 44 194 58 10 6 238 16
=B S ¥
K= RS 100.0 14.1 62.2 18.6 3.2 1.9 76.3 5.1
= E B E 1w E 301 44 172 70 10 5 216 15
AR ERILRR 100.0 14.6 57.1 23.3 3.3 1.7 718 5.0
. 312 31 181 80 17 3 212 20
[‘-‘_ij
E#RE 100.0 9.9 58.0 25.6 5.4 10 67.9 6.4
dtiEER R R A 5S¢ 103 19 61 20 2 1 80 3
=] 100.0 18.4 59.2 19.4 19 10 77.7 2.9
A 103 26 51 23 2 1 77 3
BEEASW RIS 100.0 25.2 495 223 19 10 74.8 2.9
@ ” 103 16 62 21 3 1 78 4
ABRALERHOTR 4R IH 100.0 155 60.2 20.4 29 10 75.7 3.9

FTARTEEUESLY,

SMLI=CENHEAIE. EQBRBGEEO>NTTSMLE=D, HTIEFHLDZE

YT R
;

T)7 A
2

KERS | RA-H |FRELT FRELT BEI, WRITICEH |RiE-8B RS0 T40 KERD |[ZDHD
UTAT | ADBW WBTE (LVD RIUT4 MI=2E B-®A |[7ET5 >T47 |EH
EBICS | TSML OFEHD NPO/NG | 7EBD DHDHM AL L [ 7=ODIR | PEEX
mLt=2 |- —IR TS OMEFEE XEZXZ o= |18 |[BhEh EZ8E
ElFAL mii= D—IRT |ITf=C& |1=8 == | OEHEE
s sl |NHh-ot- LTL3
1% =8 =&
24K (T)T7H_1) 1476 1278 51 47 11 18 16 48 15 8 24
100.0 86.6 35 3.2 0.7 1.2 1.1 3.3 10 05 16
S 551 465 22 18 4 8 4 29 6 5 11
K= R 100.0 844 40 3.3 0.7 15 0.7 5.3 1.1 0.9 2.0
a0s = (B 17y « 309 248 18 12 3 6 3 23 4 4 6
WR=RIBFE RS 100.0 80.3 5.8 3.9 1.0 1.9 10 7.4 13 13 1.9
N « 242 217 4 6 1 2 1 6 2 1 5
K= R A IR 100.0 89.7 1.7 25 04 0.8 0.4 25 0.8 0.4 2.1
_ 312 269 11 10 3 4 0 12 2 1 6
<8¢ St 37
WA= RAEEED 100.0 86.2 35 3.2 1.0 1.3 0.0 3.8 0.6 0.3 1.9
R — . 301 263 9 9 2 3 9 4 3 0 5
A AR RRE IR R 100.0 87.4 3.0 3.0 0.7 1.0 3.0 1.3 10 0.0 1.7
312 281 9 10 2 3 3 3 4 2 2
(E]
EHRE 100.0 90.1 29 3.2 0.6 1.0 1.0 1.0 1.3 0.6 0.6
tiEE R IR R AR 5S¢ 103 91 2 7 3 0 3 2 2 0 2
& 100.0 88.3 1.9 6.8 29 0.0 29 1.9 1.9 0.0 1.9
« 103 62 8 5 2 7 2 19 3 2 5
B R AR ERE 100.0 60.2 7.8 49 1.9 6.8 1.9 18.4 29 1.9 49
# < 103 87 3 7 0 4 4 1 5 2 0
ABRAL BB IR 455 100.0 845 2.9 6.8 0.0 3.9 3.9 1.0 49 1.9 0.0




Q18

REHSFEVDMBIOFEICONT, UTORIBEEIZHTIEIEFLEDZEHEVLZE0Y,
FHEIKYEMRIZDOLNT

pu PHETE | POHIfF Eholt POFRR | FRHH TOP2 | BOT2
#% B TE53 WALy (AHD |H
2K (TUT7H) 1476 45 334 736 246 115 379 361
100.0 3.0 22.6 49.9 16.7 78 25.7 245
T)T A | s ecc — 13 o0 e 551 17 141 260 91 42 158 133
1 K= R 100.0 3.1 25.6 47.2 16.5 76 28.7 24.1
PN —— 309 9 74 140 61 25 83 86
WK =R B 100.0 29 239 453 19.7 8.1 26.9 278
o= @ s 242 8 67 120 30 17 75 47
WK =R F R IS 100.0 3.3 277 496 124 70 31.0 19.4
_ 312 6 72 155 59 20 78 79
== 5 ¥
K= R PR 100.0 1.9 23.1 49.7 18.9 6.4 25.0 25.3
= E HIE |15 301 3 45 148 63 42 48 105
AARR A E R LIRS 100.0 1.0 15.0 492 20.9 14.0 15.9 349
312 19 76 173 33 11 95 44
E
EHRE 100.0 6.1 24.4 55.4 10.6 35 30.4 14.1
T)7R|_|AEERREEHE % 103 5 23 42 20 13 28 33
2 & 100.0 4.9 22.3 40.8 19.4 12.6 27.2 32.0
= 103 5 28 35 19 16 33 35
BEASMHIE 100.0 4.9 27.2 34.0 18.4 15.5 32.0 34.0
FU— 103 5 31 45 18 4 36 22
ABRALERI TR #REH 100.0 49 30.1 437 175 3.9 35.0 214
£
pu PHETE ORI Eholt POFRR | FLHH TOP2  |BOT2
%% 5 TES |LWAELWL (AHD B
£k (TYT7H) 1476 43 267 665 355 146 310 501
100.0 2.9 18.1 451 241 9.9 21.0 33.9
TUT R | prec — 1@ oy i 551 14 99 232 144 62 113 206
1 K= R 100.0 25 18.0 421 26.1 11.3 20.5 37.4
PN —— 309 7 56 116 87 43 63 130
K= R A K 100.0 2.3 18.1 375 28.2 13.9 20.4 421
= 1B A as 242 7 43 116 57 19 50 76
K= R IS 100.0 2.9 17.8 479 236 7.9 20.7 314
_ 312 9 56 138 77 32 65 109
=8 S ¥
K= R PR 100.0 2.9 17.9 442 24.7 10.3 20.8 34.9
= E HEE 15 301 4 55 124 79 39 59 118
AR AER LR 100.0 1.3 18.3 41.2 26.2 13.0 19.6 39.2
. 312 16 57 171 55 13 73 68
E‘_;ﬁ-]
EHRE 100.0 5.1 18.3 54.8 17.6 42 23.4 21.8
TY7R | dbEERIREEhE #HKE 103 11 26 45 12 9 37 21
2 & 100.0 10.7 25.2 43.7 11.7 8.7 35.9 20.4
= b 103 7 13 40 25 18 20 43
BEASWRIE 100.0 6.8 12.6 38.8 24.3 175 19.4 41.7
F— 103 7 21 53 15 7 28 22
ABRAL BRI #EH 100.0 6.8 20.4 515 14.6 6.8 272 214
Y7 i S
eu PIFTE OOHIF | EE0LL PORR FRHSH |TOP2  |BOT2
#% 5 TE5 WZEL [(AhE |5
£k (TYT7HI) 1476 21 186 755 366 148 207 514
100.0 14 12.6 51.2 24.8 10.0 14.0 34.8
TUT R | prec — 18 o7y i 551 12 77 261 144 57 89 201
1 K= R 100.0 2.2 14.0 474 26.1 10.3 16.2 36.5
PN 309 5 46 119 97 42 51 139
K= R A 100.0 16 14.9 385 314 13.6 16.5 450
N ” 242 7 31 142 47 15 38 62
K= R A IS 100.0 2.9 12.8 58.7 19.4 6.2 15.7 256
_ 312 0 33 170 76 33 33 109
<L =] 5k Xr
K= R PR 100.0 0.0 10.6 54.5 24.4 10.6 10.6 34.9
=E B EIE 1E 301 4 43 132 84 38 47 122
AARR NERILRR 100.0 13 14.3 43.9 27.9 126 15.6 405
. 312 5 33 192 62 20 38 82
E_;ﬁa
EHRE 100.0 16 10.6 61.5 19.9 6.4 122 26.3
TY7R | dEERIREEhE #HKE 103 1 15 53 25 9 16 34
2 & 100.0 10 146 51.5 24.3 8.7 155 33.0
= s 103 6 14 47 23 13 20 36
BEEASW RIS 100.0 5.8 136 456 223 126 19.4 35.0
O 103 4 7 64 24 4 11 28
ABRALERHOTR 4R IH 100.0 39 6.8 62.1 233 3.9 10.7 272
EE-IE
g A TE |[OVHIF Eboéd OOFREK | FLHH TOP2  |BOT2
#% B TE5 WZHEL [(AHE |5
24K (T)T7H1) 1476 32 201 771 335 137 233 472
100.0 2.2 13.6 52.2 22.7 9.3 15.8 32.0
TUT R | prec — 18 oy iz 551 11 79 282 121 58 90 179
1 R R 100.0 2.0 14.3 51.2 220 105 16.3 325
e 309 4 46 138 78 43 50 121
$¢ = [EL i\ e R g ¢
W= R A 100.0 13 14.9 447 252 13.9 16.2 39.2
e 242 7 33 144 43 15 40 58
$¢ = [E iy s
K= R IS 100.0 29 13.6 59.5 17.8 6.2 16.5 240
— 312 6 44 158 79 25 50 104
« =8 Sk X
K= R 100.0 1.9 141 50.6 25.3 8.0 16.0 33.3
=E B ME 1 301 3 26 130 100 42 29 142
AR NER LR 100.0 10 8.6 43.2 33.2 14.0 9.6 472
312 12 52 201 35 12 64 47
CE]
EHRE 100.0 3.8 16.7 64.4 112 3.8 205 15.1
TY7RI. AbEERERE I hE 5K 103 3 15 62 12 11 18 23
2 & 100.0 2.9 146 60.2 11.7 10.7 175 223
= s 103 3 20 49 15 16 23 31
BEASW RIS 100.0 2.9 19.4 476 146 155 223 30.1
———— 103 3 20 62 12 6 23 18
ABRALERHOTR 4R IEE 100.0 29 19.4 60.2 11.7 58 223 17.5




13— Ua—2 Bl

pu PHETE | POHIfF Eholt POFRR | FLHH TOP2  BOT2
8% 5 TE% LWk (AHd B
2K (TUT7H_1) 1476 27 152 772 365 160 179 525
100.0 18 10.3 52.3 24.7 10.8 12.1 35.6
TUT A et ec — 1 270 i 551 9 53 275 150 64 62 214
1 HR=RinFE 100.0 1.6 9.6 499 27.2 11.6 11.3 38.8
< 1 N A 309 4 25 137 101 42 29 143
WK =R B 100.0 13 8.1 443 32.7 13.6 9.4 46.3
= 18 N « 242 5 28 138 49 22 33 71
WK =R F R IS 100.0 21 11.6 57.0 20.2 9.1 13.6 29.3
— 312 4 38 154 82 34 42 116
<< =] St 37
R = RS 100.0 1.3 12.2 49.4 26.3 10.9 135 37.2
=k E BME |5 E 301 3 27 121 95 55 30 150
AARR A E R LIRS 100.0 10 9.0 40.2 31.6 18.3 10.0 498
312 11 34 222 38 7 45 45
g
EHRE 100.0 35 10.9 71.2 12.2 2.2 144 144
T)Y7RI |dtEERRIRE A E K 103 5 23 54 15 6 28 21
2 £ 100.0 49 22.3 52.4 14.6 5.8 27.2 20.4
< 103 4 18 43 24 14 22 38
B R ARSI RE 100.0 3.9 175 417 23.3 13.6 21.4 36.9
& < 103 3 17 65 8 10 20 18
ABRALERI R #EH 100.0 2.9 16.5 63.1 7.8 9.7 19.4 175
Hh 155 PN i Bk
pu PHETE ORI Eholt POFRR | FLHH TOP2  |BOT2
8% 5 TE%  LWAHEL AHE B
2K (TIT7H1) 1476 30 210 690 349 197 240 546
100.0 2.0 14.2 46.7 23.6 13.3 16.3 37.0
TUT A s — 1 370 i 551 11 84 245 136 75 95 211
1 K= R 100.0 2.0 15.2 445 24.7 13.6 17.2 38.3
6 = (BN i ks 309 5 40 134 78 52 45 130
WK =R B 100.0 1.6 12.9 43.4 25.2 16.8 14.6 421
SR « 242 6 44 111 58 23 50 81
K= R IS 100.0 25 18.2 459 24.0 95 20.7 335
_ 312 4 M 149 74 44 45 118
<8 St 37
= RS 100.0 1.3 13.1 478 23.7 14.1 14.4 37.8
=k E BME || E 301 3 32 111 87 68 35 155
AR AER LR 100.0 10 10.6 36.9 28.9 22.6 11.6 51.5
312 12 53 185 52 10 65 62
E
EHRE 100.0 3.8 17.0 59.3 16.7 3.2 20.8 19.9
TY7R | dbEERBIREEhE #HKE 103 4 16 56 16 11 20 27
2 & 100.0 3.9 155 54.4 155 10.7 19.4 26.2
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BEASW RIS 100.0 49 6.8 5.8 2.9 3.9 49 5.8 49 2.9 49 6.8 3.9 29 78.6
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